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Leia: 
Por que a Torre de Pisa é torta?

A explicação está no terreno em que ela foi construída, em Pisa (Itália), formado por camadas de areia e argila: ele não aguentou o peso da obra (14 mil toneladas). Como resultado, a torre começou a se inclinar já no início da construção, no século 12. Para amenizar o problema, foram feitas obras de restauração no local entre 1999 e 2001, que estabilizaram a torre. A menos que aconteça um grande terremoto, ela deve continuar em pé por bastante tempo.

Disponível em: <http://recreio.uol.com.br>.
Questão 1 – Na passagem que introduz o texto acima, a locução verbal “foi construída” tem como sujeito o pronome pessoal “ela”. A que se refere o referido pronome?
(     ) à Torre de Pisa.

(     ) à explicação.

(     ) a Pisa.

Questão 2 – “[...] formado por camadas de areia e argila [...]”. Tendo em vista a função desempenhada pela locução sublinhada, podemos afirmar que ela é:
(     ) prepositiva 

(     ) substantiva 

(     ) adjetiva 

Questão 3 – Na frase “A menos que aconteça um grande terremoto [...]”, a locução conjuntiva destacada exprime:
(     ) a conformidade de um fato com outro.

(     ) a condição para que um fato ocorra.

(     ) um fato que ocorre em oposição a outro.

Questão 4 –  No segmento “[...] ela deve continuar em pé por bastante tempo.”, a locução adverbial “em pé” indica:
(     ) causa
(     ) meio
(     ) modo
Questão 5 – Na parte “Para amenizar o problema, foram feitas obras de restauração no local [...]”, a loução verbal grifada expressa um fato:

(     ) inacabado no passado.

(     ) concluído no passado.

(     ) hipotético no passado.
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